Versenyfelhívás
Délelőtti sorversenyekre 8 fős csapatok jelentkezését várjuk, mely csapatokban lehetőleg 4 fő 14 éven aluli és 4 fő felnőtt versenyző szerepel. A csapatok összetétele tehát 2 fiú + 2 férfi, 2 lány + 2 nő. A sorversenyekre sportcipő és sportolásra alkalmas öltözetben várjuk a csapatukat. 
Jelentkezni a harkányi általános iskola testnevelőinél.
Amatőr asztalitenisz verseny 
Az asztalitenisz versenyre kortól, nemtől függetlenül várjuk a jelentkezőket. Gyermek és felnőtt kategóriában rendezzük a versenyt. Csak a felnőtt kategóriánál, mivel nincs nemek szerinti kategória, a férfi 4 pont előnyt ad minden szettben hölgy ellenfelének!!!
Jelentkezni Köpösdi Eriknél a sportcsarnokban, telefon: 06-20-218-5894
Amatőr soft darts verseny
A verseny gyermek és felnőtt kategóriában, 301 - egyszerű kiszállós rendszerben kerül lebonyolításra.
Jelentkezés: művelődési ház, telefon: 06-72/480-459 (8  16 óráig)
Főzőverseny
A csarnok melletti területen a szakosztályok között főzőversenyre kerül sor. Jelentkezéseket várjuk a 480-323-as telefonszámra nemcsak szakosztályoknak.
Dekázó verseny
A sportcsarnok küzdőterén, egy erre a célra bekerített területen bonyolítjuk le a már mindenki számára ismert versenyformát. A jelentkezéseket nemcsak labdarúgóktól várjuk!
A csarnok melletti területen légvárvilág kicsiknek és nagyoknak és az Apró Paták Lovas Egyesülete íjász és póni lovaglási lehetőséget biztosít az érdeklődőknek.
