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Tisztelt Lakosság!
A Dráva folyó vízszintje a csapadékos időjárás miatt hirtelen megemelkedhet, amely árvízi védekezést tehet szükségessé. Kérjük a lakosságot, hogy szükség esetén segítsék a települési polgármester munkáját! Amennyiben a víz veszélyezteti az ingatlanját, haladéktalanul jelezze a települési polgármester felé!

Hirtelen áradás esetén tartsa be az alábbi szabályokat!

· Amennyiben a víz veszélyezteti a lakóingatlant, az értékeket helyezze magasra (padlásra, emeletre stb.)

· Áramtalanítsa az ingatlant!

· MINDIG meneküljünk magasabb területre, dombra!
· Kerülje ki az árkokat, vízmosásokat, patakokat!
· Ha gépjárműben ül, SOHA ne akarjon átkelni a vízen. Keressen másik utat!
· Ha a gépjármű lefullad, azonnal hagyja el, és meneküljön magasabb területre. Ne feledje, inkább ázzon el, minthogy a járműben veszítse életét!

· Éjszaka legyen fokozottan óvatos kedvezőtlen időjárási körülmények esetén, mert a hirtelen áradást ilyenkor a legnehezebb észrevenni!
· Ha a víz már a bokája felett van, ÁLLJON MEG és forduljon vissza, keressen másik utat!
· Ne keljen át elárasztott területen, a víz mélysége csalóka lehet. A hirtelen áradás alámoshatja az utakat és egy gödörbe esve csapdába kerül!
· Ha segítségre van szüksége, hívja a 105-ös segélyhívó telefonszámot!

Az árvízi védekezésben érintett szervezetek szakemberei, köztük a katasztrófavédelem munkatársai is folyamatosan figyelemmel kísérik az időjárás előrejelzést, és a prognosztizálható vízszintet. A töltések állapotát felügyelik, és szükség esetén megkezdik a védekezési munkálatokat. Az árvízi védekezéshez szükséges erők és eszközök rendelkezésre állnak.












