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KIVONAT

A Helyi Választási Bizottság 

2014. szeptember 8-i ülésének jegyzőkönyvéből

Tárgy: A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. október hó 12. napjára kitűzött választásán a bejelentett képviselő-jelöltek sorrendjének sorsolása
21/2014. (IX. 08.) számú Helyi Választási Bizottsági határozat:

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 160. § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási Bizottság kisorsolta a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. október hó 12. napjára kitűzött választásán a bejelentett képviselő-jelöltek sorrendjét a szavazólapon. A Helyi Választási Bizottság a sorsolás alapján a szavazólapon a képviselő-jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

Jelöltek sorrendjének felsorolása:

1.Bendedek Dóra

2. Mijin József

3. Pécsiné Sárközi Karolina

4. Gál Anikó Gizella

5. Ignácz Károly

6. Madar József

7. Biró Attila

8. Géczi Endre

9. Antoni Albert

10. Csöme Tibor

11. Kis-Gombos Mihály

12. Gálosi Dezső

13. Debreceni Tibor
A sorsolás ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható.

Indokolás

A Helyi Választási Bizottság a Ve. 160. § (2) bekezdése alapján kisorsolta a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. október hó 12. napjára kitűzött választásán a bejelentett képviselő-jelöltek sorrendjét a szavazólapon.

A határidőig összesen 13 képviselő-jelöltet jelentettek be, mely képviselő-jelöltek közül mind a 13 fő független jelöltként kíván indulni.

A Helyi Választási Bizottság a sorsolás eredményeképpen a szavazólapon a képviselő-jelöltek sorrendjét a rendelkező részben foglaltak szerint állapította meg.

A Ve. 239. §-a alapján sorsolás ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható.

A Helyi Választási Bizottság ezen határozatát a Drávaszerdahely Község Önkormányzat hirdetőtábláján és Harkány Város internetes honlapján a www.harkany.hu oldalon teszi közzé.

A kivonat hiteléül:


Sávolyi Béláné s.k.




  Vaszlavik Erika s.k.


  HVB elnöke





jegyzőkönyvvezető

Harkány, 2014.09.10.

